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Cherchez l’erreur !               1 

Trouve les 5 erreurs contenues dans chaque phrase. 

Souligne-les. Puis recopie la phrase sans erreur. 

Ces la fète aujourd’huit est les enfant sont heureux. 1 

/ 5 

Des œuf son cachés partou dent la maisson. 2 

/ 5 

« Vous devé lait trouvé, tous ces bon chaucolats ! » dit maman. 3 

/ 5 

Les filles cherche sou le canapé et les garçon derière les rideaus. 4 

/ 5 

Tu as su trouver 

et corriger …… 

erreurs sur 20. 

Attention, tu as souligné …… 

erreurs qui n’en sont pas ! 

Commentaires : ……………………. 

……………………………………………… 

………………………………………………  

C’est ²la ²fête aujourd’hui ²et ²le$ ²enfant$ ²sont ²heureux. 

De$ œuf$ ²sont caché$ ²partout dan$ ²la maison. 

« Vou$ devez ²le$ ²trouver ²tou$ ²ce$ ²bon$ ²chocolat$ ! » dit maman. 

Le$ ²fille$ ²cherchent ²sou$ ²le ²canapé ²et ²le$ garçon$ derrière ²le$  
rideaux. 


